

目次

精梳涤棉细布高低温上浆探讨

熊重勋

青岛第一棉纺织厂

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 涤棉经纱上浆是高温好,还是低温好,各厂有不同看法。有些厂认为低温上浆好,有些厂对高温上浆也取得了比较成熟的经验,还有些厂主张涤棉细布可以用低温上浆,而涤棉府绸则必须用高温上浆。本刊这一期选登了几篇有关文章的摘要,希望广大工程技术和科研人员对这一问题开展讨论,为进一步提高产品质量、生产效率和经济效益指出方向。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

熊重勋

作者个人主页: 熊重勋

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#)(140KB)

▶ [\[HTML全文\]](#)(0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [熊重勋](#)